
ATA DA SEPTUAGÉSIMA PRIMEIRA REUNIÃO ORDINÁRIA DA SEGUNDA SESSÃO 

LEGISLATIVA DA TERCEIRA LEGISLATURA, REALIZADA NO DIA 21 DE AGOSTO DE 

2002. 

 

Aos vinte e um dias do mês de agosto do ano de dois mil e dois, às dezenove horas e quarenta minutos, 

reuniu-se ordinariamente o Poder Legislativo, em sua Sede, sob a Presidência do vereador José Lauri 

Brill, estando ainda presentes os seguintes edis: Paulo Antônio Medtler, Airton José Weber, Luiz José 

Spaniol, Dário José Kuhn, Paulo Froehlich, Lori Magdalena Messer, Angelino Ferreira Neckel e 

Ricardo Trierweiler. O Presidente declarou aberta a Reunião, e solicitou, de imediato, ao Secretário da 

Câmara, servidor Cesar Alberto Karling, a procedência da leitura da Ata da reunião ordinária anterior. 

Procedida a leitura, colocou-a em discussão, sendo que ninguém se manifestou. Passando-se à votação 

da mesma, foi aprovada por unanimidade. Em continuidade passou-se a leitura da 

CORRESPONDÊNCIA RECEBIDA, onde constavam: Do Presidente da Comissão de Agricultura 

Pecuária e Cooperativismo, Deputado Frederico Antunes convite para lançamento do Livro ARROZ, 

da Série Culturas, durante a Expointer, no dia 29 de agosto de 2002, às 10 horas, no Auditório da 

FARSUL – Parque de Exposições Assis Brasil – Esteio-RS. Ainda do Deputado Frederico Antunes, o 

Of.Circ.nº258/2002-CAP/as, convidando para reunião da Comissão de Agricultura, Pecuária e 

Cooperativismo, a realizar-se no dia 29 de agosto de 2002, às 10 horas, no Auditório da FARSUL, no 

Parque de Exposições Assis Brasil-Esteio-RS. Da Fundação Oswaldo Cruz, as revistas Súmula, Nº88-

Junho/Julho de 2002 e Tema, Nº23-Abril/Maio de 2002. Do Poder Executivo Municipal, os ofícios: 

Of.Câm.Nº035.Gab/2002(ofício Câmara número zero trinta e cinco ponto Gabinete barra dois mil e 

dois), informando em resposta ao Pedido de Informação de Nº006/2002(número zero zero seis barra 

dois mil e dois) de autoria do vereador Airton J. Weber, a nominata dos estudantes que desenvolviam 

estágio através de acordo de cooperação firmados entre o Município e o Centro de Integração Empresa 

Escola-CIEE; Of.Câm.Nº036.Gab/2002(ofício Câmara número zero trinta e seis ponto Gabinete barra 

dois mil e dois), encaminhando em resposta ao Pedido de Informação de Nº004/2002(número zero 

zero quatro barra dois mil e dois) de autoria do vereador Dário J. Kuhn, relatório da despesa com 

gastos em folha de pagamento e demais prestadores de serviços no período de janeiro a agosto do ano 

em curso; Of.Câm.Nº037.Gab/2002(ofício Câmara número zero trinta e sete ponto Gabinete barra dois 

mil e dois), encaminhando cópias das Leis Municipais de Nº353(número trezentos e cinqüenta e três) a 

Nº369/2002(número trezentos e sessenta e nove barra dois mil e dois). Em continuidade como 

ninguém havia se inscrito no período das EXPOSICÕES PESSOAIS, nem proposições a serem 

apreciadas, bem como, não havia projetos a serem distribuídos, nem na ORDEM DO DIA, nem 

inscrições no período do GRANDE EXPEDIENTE, e como mais nada houvesse para ser deliberado, 

declarou o Presidente da Mesa Diretora, encerrada a Reunião, convocando a seguinte, em caráter 

ordinário, para o dia 28(vinte e oito) de agosto, do corrente ano, às dezenove horas e trinta minutos no 



mesmo local. E, para constar, Cesar Alberto Karling, Secretário da Câmara, elaborou a presente Ata, a 

qual após lida e aprovada será subscrita pelo Secretário e Presidente da Mesa Diretora. 

 

 

 

_________________________________________       ______________________________________ 

                             SECRETÁRIO                                                               PRESIDENTE 

 


